

USNESENÍ

soud rozhodl ve věci výkonu rozhodnutí
 oprávněného/oprávněné: ,
 zastoupený/zastoupená:
 proti
 povinnému/povinné: ,
 zastoupený/zastoupená:
 pro

takto:

- I. Soud nařizuje podle k uspokojení pohledávky oprávněného/oprávněné ve výši Kč, s % úrokem/úrokem z prodlení od do /s poplatkem z prodlení od do a pro náklady předcházejícího řízení ve výši Kč,
 výkon rozhodnutí
 příkázáním autorské odměny/odměny výkonného umělce (včetně příjmů z bezdůvodného obohacení získaného na úkor autora/výkonného umělce), kterou pro povinného/povinnou vybrala a kterou je povinna mu/ji vyplatit ochranná organizace .
- II. Povinný/Povinná je povinen/povinna zaplatit oprávněnému/oprávněné/oprávněným na náhradě nákladů výkonu rozhodnutí Kč. /Žádný z účastníků nemá právo na náhradu nákladů řízení.
- III. Povinný/Povinná je povinen/povinna zaplatit České republice - soudu soudní poplatek za návrh na výkon rozhodnutí ve výši Kč.
- IV. Nařízení výkonu rozhodnutí se vztahuje na vymožení pohledávky a nákladů předcházejícího řízení (výrok I.), náhrady nákladů výkonu rozhodnutí (výrok II.) a soudního poplatku (výrok III.), jakož i dalších nákladů, které budou oprávněnému/oprávněné v průběhu tohoto výkonu rozhodnutí proti povinnému/povinné přiznány.
- V. Nařízením výkonu rozhodnutí jsou postiženy částky, které byly pro povinného/povinnou vybrány ke dni, v němž bylo toto usnesení doručeno ochranné organizaci, jakož i částky, které ochranná organizace vybere pro povinného/povinnou do konce kalendářního roku, v němž jí bylo doručeno toto usnesení.
 Příkázaná pohledávka podléhá výkonu rozhodnutí dvěma pětinaми/třemi pětinaми.
- VI. Soud zakazuje povinnému/povinné, aby se svou pohledávkou za ochrannou organizací v rozsahu, v jakém byla nařízením výkonu rozhodnutí postižena (výroky IV. a V.), jakkoli nakládal/a. Povinný/Povinná ztrácí v rozsahu, v jakém byla nařízením výkonu rozhodnutí postižena (výroky IV. a V.), právo na pohledávku okamžikem, kdy bylo ochranné organizaci doručeno usnesení o nařízení výkonu rozhodnutí.
 Soud zakazuje ochranné organizaci, aby od okamžiku, kdy jí bude doručeno nařízení výkonu rozhodnutí, vyplatila povinnému/povinné jeho/její pohledávku v rozsahu, v jakém byla nařízením výkonu rozhodnutí postižena (výroky IV. a V.), provedla na ni započtení nebo s ní jinak nakládala.
 Povinnému/povinné se ukládá, aby soudu do 15 dnů od doručení tohoto usnesení oznámil/a, zda výkonem rozhodnutí postiženou pohledávku, uvedenou ve výroku I. tohoto usnesení, nabyl/a jako substituční jmění (tzn. že je nabyt jako dědic dědictvím, které

podle nařízení zůstavitele má přejít na svěřeneckého nástupce jako následného dědice), a pokud jde o takovou pohledávku, zda má právo s ní volně nakládat, dále zda jsou výkonem rozhodnutí vymáhány zůstavitelovy dluhy nebo dluhy související s nutnou správou věcí nabytých jako substituční jmění, a doložil/a tyto skutečnosti listinami vydanými nebo ověřenými státními orgány, popřípadě též veřejnými listinami notáře (§ 317 odst. 3 zák. č. 99/1963 Sb., občanský soudní řád, ve znění účinném od 1. 1. 2014).

- VII. Ochranná organizace je povinna vyplatit oprávněnému/oprávněné pohledávku v rozsahu, v jakém byla nařízením výkonu rozhodnutí postižena (výroky IV. a V.), v den, který následuje po dni, v němž jí bude doručeno vyrozumění soudu, že usnesení o nařízení výkonu rozhodnutí nabylo právní moci. Částky, které budou vybrány po dni, v němž bylo ochranné organizace doručeno vyrozumění soudu, že usnesení o nařízení výkonu rozhodnutí nabylo právní moci, je ochranná organizace povinna vyplatit oprávněnému/oprávněné bezodkladně.

Pohledávku povinného/povinné ochranná organizace vyplatí:

- pohledávku na adresu /účet v bance ,
- náklady předcházejícího řízení na adresu /na účet v bance ,
- náhradu nákladů výkonu rozhodnutí na adresu /na účet v bance ,
- soudní poplatek na účet v bance .

Výplatou pohledávky se ochranná organizace zproští v rozsahu poskytnutého plnění své povinnosti vůči povinnému/povinné.

Nesplní-li ochranná organizace výše uvedenou povinnost vyplatit pohledávku s příslušenstvím, může se oprávněný/oprávněná vlastním jménem domáhat na ochranné organizaci vyplacení pohledávky v řízení před soudem, popřípadě v řízení před jiným orgánem.

Poučení:

Proti tomuto usnesení je možno podat odvolání do 15 dnů ode dne jeho doručení k soudu prostřednictvím podepsaného soudu. Nebudou-li v odvolání uvedeny žádné skutečnosti rozhodné pro nařízení výkonu rozhodnutí, odvolací soud odvolání odmítne. Usnesení o nařízení výkonu rozhodnutí je vykonatelné doručením.

místo datum

(Jméno a příjmení)

(funkce)